
 
БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 
12 квітня 2018 р.                                м. Баштанка                              № 64-р 

 

 
Про затвердження графіку роботи відділу 

державної реєстрації виконавчого комітету 

Баштанської міської ради 

 

        Керуючись підпунктами 7, 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про адміністративні послуги», 

враховуючи клопотання начальника відділу державної реєстрації виконавчого 

комітету Баштанської міської ради Черненка О.О. від 03.04.2018р., вважаю за 

необхідне:  

        

ВИРІШИВ: 

 

1.Затвердити графік роботи відділу державної реєстрації виконавчого комітету 

Баштанської міської ради, у такому вигляді: 

 

Понеділок-четвер з 08:00 до 17:00 год. 

П’ятниця з 08:00 до 16:00 год. 

Обідня перерва з понеділка до четверга з 12:00 до 12:45 год. 

Обідня перерва у п’ятницю з 12:00 до 13:00 год. 

Вихідні дні – субота, неділя. 

2. Визначити, що кожна друга та четверта середа місяця є архівним днем для 

формування, опису та передачі справ на зберігання з напрямку державної реєстрації 

речових прав на нерухоме майно. В цей день прийом заяв на реєстрацію речових прав 

не здійснюється, однак здійснюється видача документів поданих раніше та надаються 

консультації заявникам. 

3. Визначити, що з 13:00 до 16:00 год. - щоп’ятниці, прийом громадян з 

напрямку реєстрації місця проживання особи та зняття з реєстрації місця проживання, 

не здійснюється. В цей час проводиться підготовка та передача звітності та 

архівування документів. 

4. Доручити начальнику відділ з питань засобів масової інформації та зв’язків з 

громадськістю Виноградовій О.Г., розмістити вказане рішення на офіційному сайті та 

у районних ЗМІ. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу 

державної реєстрації виконавчого комітету Баштанської міської ради Черненка О.О. 

    

 

Міський голова                                                                 І. В. Рубський                                                                   


